

4 стр.

Новый сезон в театрах

# Вас ждут премьеры

— Завтра, 25 сентября, открывается наш новый сезон, — рассказывает директор Тбилисского государственного театра юного зрителя имени Ленинского комсомола Ирина Александровна Годяридзе. — Мы покажем учащимся среднего школьного возраста инсценировку М. Твена «Приключения Гекльберри Финна». Режиссер — Ю. Знаменский, художник — Г. Месхивили. Роль Гекла исполнит новая актриса нашего театра Н. Нолубова — воспитанница Ташкентского театрального института имени А. Островского. В роли Тома Сойера — актриса нашего театра И. Садкова. В главных ролях — Г. Малышева, И. Балая, А. Юдин, Ж. Карпачевская.

50-летию комсомола Грузии ТЮЗ посвящает пьесу В. Пянова «Все девятнадцать лет», о героине, комсомолке — стюардессе Надежде Курченко. Режиссер В. Вольгуст, художник — Г. Месхивили. В роли Надежды Курченко выступают новая для нас актриса — А. Пономарева, приехавшая из Хабаровского ТЮЗа, и А. Музыкантова.

Следующая премьера — «Назаркекия» Г. Нахуришвили и Б. Гамрекели. Поставит этот спектакль главный режиссер театра Т. Абашидзе. Танцы — в постановке балетмейстера Ю. Зарещкого, музыка композитора А. Ракиашвили, художник — Н. Гаприидашвили.

Для самых маленьких зрителей в новой постановке режиссера В. Вольгуста пойдут «Зай-

ка-заянышка», «Три поросенка» и «Серый волк».

До конца этого года школьники увидят на сцене нашего театра «Итальянскую трагедию» А. Штейна — инсценировку романа Э. Войнич «Овод».

В новом театральном сезоне театр покажет «Аристократов» Н. Погодина, «Дорогого мальчика» С. Михалкова, а также пьесу современного венгерского драматурга Ш. Тотя «Как дела, молодой человек?» (дипломная работа выпускника Грузинского театрального института имени Ш. Руставели Е. Васплавшили).

Возобновляются спектакли, которые успешно шли в прошлом году: «Я вижу солнце» Н. Думбадзе и Г. Лордкипанидзе, «Пеппи — Длинный Чулок» А. Линдгрена, «Слуга двух господ» К. Гольдони, «Робин Гуд» С. Зарицкого.

Наш театр пополнился актерами, которые приехали к нам из Ленинграда, Ташкента, Хабаровска и других городов страны.

Новые постановки покажет малышам и наш кукольный театр. Среди них — «Голубая жемчужина» В. Цинсбулка, «Аладдин и волшебная лампа» И. Гернета и «Тимчо — мастер на все руки» В. Вильковского. Постановку последнего спектакля осуществят московский режиссер Ю. Фридман и художник Э. Штейнберг.

Будущий сезон мы встретим в новом помещении, которое строится для нас на проспекте имени Плеханова. Это будет отличный театр с двумя зрительными залами, оснащенными новой техникой.